

整废品、清占道、拉围墙

中心城区重拳整治水灌台村

□晚报记者 彭慧 通讯员 齐卫挺

本报讯 “堆放在人行道的废品，限期两天内要赶紧收拾好，以后再不能随便堆放、占道交易。”周口市区水灌台村，这些年俨然成了废品“集散中心”代名词，1月25日，市、区和办事处三级联动，出动执法人员和车辆，督促废品站业主限期清理无序堆放的废品，并于当天在人行道上拉起了长150余米的围墙，拒绝废品垃圾等再次溢出人行道。

当日9时，记者在交通大道北人行道上发现，那里随处可见五花八门的废品收购站，为方便交易，大门都正对着人行道，旧轮胎、空酒瓶、纸箱、报纸(书)、锈铁、饮料瓶、泡沫、液化气

罐之类的各种废品堆积如山，空气中弥漫着浓浓的臭味。“办事处的人员让我们尽量把卫生搞干净，我们也配合他们的工作，尽快把东西堆好，把垃圾清理掉。”一家废品收购站的朱老板说。据七一路办事处有关负责人介绍，该区域已列入中心城区棚户区改造，半月前，他们挨家挨户已向各家废品站下发了整改通知。

据了解，水灌台村废品收购已有二三十年的历史，从刚开始的几家扩张到最多时四五十家。不知从何时起，居住在这里的本地村民，一方面守在家中等候废品收购小贩上门交货，赚取差价，一方面把盖好的房屋租给外地收废品的人，按月收取房租。朱老板说：“这儿的地皮是我的，我经营废品生意已有六七年了，现

在这里的废品站经营者中有三分之二是外地的。我家旁边这几户的土地早被征走了，都开发好几年了也没动静，村里大部分人仍然没搬迁，为啥？赔偿款谈不下来呗。”

据市城管局城管支队有关负责人介绍，这里的废品收购站大多是24小时运转，所收的东西林林总总，还需要砸、拣、烧、装、运等，从早到晚，噪音从不间断，还隐藏着颇多安全隐患，已到了非治不可的地步。据七一路办事处有关负责人介绍，目前这里的废品收购站有三

十六七家，从25日开始，他们联合市城管支队和川汇区城管人员，出动铲车和执法车，对露天占道摆放的废品进行突击整治，要求各收购站让出人行道，且保证不能在快车道上进行交易。为了巩固整治效果，当天，由办事处雇人沿着人行道里侧，拉起了一堵高2米多、长150余米的围墙，阻止废品再次“侵吞”人行道。

“突击行动结束后，将加大日常监管力度，通过长效管理，相信这儿的环境越来越整洁、有序。”办事处负责人说道。

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

中原网友自办网络春晚 新年联欢尽显草根风采

□晚报记者 张燕

本报讯 1月26日下午，由中原网友俱乐部和中华龙族网主办的第二届中原网络春晚在周口迎宾馆隆重举行。当日，来自全省各地市的千余名网友齐聚周口，演出的一大批自编自导的文艺节目，博得了在场观众阵阵掌声。

当日下午，一段动感的舞蹈拉开整场晚会的序幕。随后，来自周口、三门峡等地的网友分别表演了歌曲、舞蹈等精彩节目。虽然

网友们没有经过专业才艺训练，但他们精彩的演出使现场高潮迭起，博得现场观众阵阵热烈的掌声。晚会期间，网友们通过VCR和现场观众一同回顾了中原网友俱乐部在过去一年中策划组织的多个爱心公益活动，众多温馨的场面使许多人潸然泪下。

整合晚会历时150分钟。很多网友表示：“这台晚会更好地促进了网友之间的沟通，之前网友们在网上都是一个符号名称，今天都成了‘立体的’，很鲜活，效果确实不错。”

据悉，该晚会将在春节前通过网络发布。

为赚钱贩卖假烟 遭举报逮个正着

□晚报记者 朱海龙 通讯员 王海生

本报讯 要想人不知，除非己莫为。1月25日9时许，根据群众举报，周口市公安局荷花路派出所案件侦办大队在南洛高速周口段拦截了一辆豫A牌照的商务车，成功查获一批假烟，司机张某被当场抓获。

当天接到群众举报后，办案民警守株待兔。当晚9时许，当嫌疑车辆刚驶入南洛高速周口段下站口，埋伏的民警一拥而上，包围了嫌疑车辆，司机随即被控制。经烟草局

专业人员检查，车内有76个食品包装箱，打开一看里面全是假烟，包括散花、红梅、雄狮等多个品牌低档香烟，共计38万支，案值近5万元。

经询问，涉案司机为张某，系漯河舞阳县人。张某称，这批假烟是其代为他人运输的，准备运抵周口交易，趁春节销售旺季大捞一把。

1月27日，因涉嫌非法经营，张某已被周口警方刑事拘留。目前，案件正在进一步深挖中。

打一枪换个地方，狡猾赌徒还是栽了

周口警方4天连端俩赌窝，抓获涉赌人员近百人

□晚报记者 朱海龙

本报讯 临近春节，随着外出务工人员陆续返乡，一些嗜赌人员为牟取非法利益，以“推牌九”、“推饼”等方式聚众赌博，且经常变换赌博窝点，设置明哨暗哨以防警方查处。昨日，周口市公安局向媒体通报，称根据群众举报，采取异地用警，4天内连续端掉两个赌博窝点，抓获涉赌人员95人，收缴赌资30多万元。

1月12日，有群众向周口市公安局治安支队举报，称以王某、马某为首的赌博团伙近期多次组织人员在周口市区及淮阳、西华、商水等地聚众赌博，且数额较大。接到线索，民警随即前往秘密侦查，发现该团伙赌博地点不固定，且布置有明哨暗哨，易防难进。1月19日晚，侦查人员发现该团伙“移师”商水县化河乡南马行政村马某家中。当

晚10时许，周口市公安局治安支队组织西华县公安局30多名治安民警，迅速出击，将正以“推饼”方式聚众赌博的涉赌人员全部抓获，现场查获赌资10万余元。

1月21日，又有群众向警方举报有人聚众赌博，且这些赌徒十分狡猾，选择赌博地点较为隐蔽，赌博时间虽短，但数额较大。当晚10时许，侦查人员根据举报线索，锁定该涉赌团伙在沈丘县某游泳会馆505房间，正聚集人员进行赌博。1月22日凌晨3时，按照统一部署，沈丘县公安局组织50多名警力集中行动，当场查获参赌人员52人，收缴赌资21万余元。

在端掉的这两个赌博团伙中，警方抓获涉赌人员95人，其中，刑事拘留17人，治安拘留46人，收缴赌博工具牌九、麻将十余副及验钞机两台，收缴赌资30多万元。目前，案件正在进一步调查处理中。

百名交通协管员接受岗前培训

□晚报记者 朱东一

本报讯 为切实解决周口中心城区交通管理警力不足的问题，周口市公安局近日面向全市公开招聘了100名交通协管员。这100名交通协管员由70名退伍军人和

30名大学毕业生组成，经过10天的培训，将于2月4日走上工作岗位。据悉，这100名交通协管员将被分配到周口市交警支队的6个交巡警大队，协助交警管理中心城区交通安全工作。

本周我市或有雨水飘落

□晚报记者 张燕

本报讯 自从有雾出现，近30天来，我市一直没有得到雨水的滋润。记者昨日下午从市气象台了解到，预计本周四(1月31日)，我市大部分地区可能会有小雨飘落。

昨日清晨，大雾又一次笼罩我市，能见度不足200米，市气象台也发布了大雾橙色预警信号。直到中午，大雾的“势力”才有所减弱。可截至记者发稿，我市上空依旧轻雾缠绕。雾啥时候能走呢？据市气象专家介绍，对于雾来说，它最大的“天敌”就是大风。可是一直以来，我市有大风天气的日子却不多，所以，雾迟迟没有离去。

自从有雾出现，我市连续数周天气晴冷干燥。记者从市气象台了解到，这种干冷的情况将于1月31日得到缓解。天气预报显

示，31日，受一股弱冷空气影响，我市大部分地区将有小雨飘落，但是雨量不大，气温也不会有明显下降。预计周平均气温0.5℃~1.5℃，较历年同期平均气温0.7℃偏高，周极端最低气温-3℃左右。

本周天气具体预报如下：周一、周二多云，早晨大部分地区有雾；周三多云间阴天；周四阴天，大部分地区有小雨；周五多云；周六、周日多云间阴天。 线索提供 任晓燕



车子也叠罗汉？让人捏把汗！



昨天，在周口大道上，一辆拉满货物的货车上竟然还载着一辆轿车，一路晃晃悠悠，十分危险！ 晚报记者 朱海龙 摄